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PROCES VERBAL al ședinței extraordinare din data de 11.05.2026 

 
 Consiliul Local al comunei Șincai, întrunit astăzi 11.05.2026, în ședință 
extraordinară.  
       Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Şincai nr. 24 din 
05.05.2026 în baza prevederilor art. 133 alin. (2), art. 134 alin. (1) lit.a), alin. (2), alin. (3) 
lit. b) şi ale art. 196 alin. (1) lit. b)  , art. 197 alin. (4) și alin. (5), art. 198 alin. (1), art. 199 
alin. (1) și alin. (2), art. 243 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
     Sunt prezenţi 8 consilieri din totalul de 11. Lipsește d-nul Pop Vasile, d-nul Panczel 
Csaba, și d-nul Moldovan Octavian. La şedinţă mai participă domnul FĂGĂRAȘ Vasile-
Valentin în calitate de Primar și d-nul ONAC Dan Cristian în calitate de Secretar General 
al comunei delegat. 
        Se arată că din punct de vedere procedural şedinţa este legal constituită, potrivit 
OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.  
       Negrea Alexandru președinte de ședință–dă citire convocatorului 
        În conformitate cu Dispoziţia Primarului Comunei Şincai nr. 24/05.05.2026 se 
convoacă şedinţa extraordinară a Consiliului Local Şincai, care va avea loc în data de 
11.05.2026 ora 15,00, la sediul Primăriei Comunei Şincai şi se va desfăşura cu 
participarea fizică  sau electronică a consilierilor locali, avand următoarea ordine de zi: 
1.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind  aprobarea Contului anual de execuţie şi a Situaţiei 
financiare anuale pe anul 2025; 
2.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea execuţiei bugetului local al Comunei 
Şincai pe trimestrul - I – 2026; 
3.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al 
Comunei Şincai pentru anul 2026; 
     Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? Este adoptată cu 8 voturi pentru, 0 
abțineri, 0 contra.  
       Din partea domnului primar am primit o solicitare pentru suplimentarea ordinii de zi 
cu următorul proiect: 
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului „DEZVOLTAREA 
SURSELOR DE ENERGIE REGENERABILĂ ÎN PERSPECTIVA CREĂRII 
COMUNITĂȚILOR DE ENERGIE COMUNA SINCAI, JUD. MURES” și a 
cheltuielilor legate de proiect și (dacă este cazul) de aprobare a acordului de parteneriat. 
          Supun la vot dacă sunteți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de 
hotărâre propus. Cine este pentru ? Este adoptată cu 8 voturi pentru, 0 abțineri, 0 contra.  



      Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 
16.04.2026. Este adoptat cu 8 voturi pentru, 0 abțineri, 0 contra. 
     Trecem la Punctul 1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind  aprobarea Contului anual 
de execuţie şi a Situaţiei financiare anuale pe anul 2025. Dacă aveți întrebări? Dacă nu 
supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 8 voturi pentru, 0 
abțineri, 0 voturi contra. 
     Trecem la Punctul 2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea execuţiei 
bugetului local al Comunei Şincai pe trimestrul - I – 2026. Dacă aveți întrebări? Dacă nu 
supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 8 voturi pentru, 0 
abțineri, 0 voturi contra. 
     Trecem la Punctul 3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea bugetului de 
venituri și cheltuieli al Comunei Şincai pentru anul 2026. D-nule primar cum stăm cu 
banii? 
      D-nul Primar – am stat împreună cu d-nul contabil am alocat sumele necesar pentru 
funcționare, peentru investiții. Avem un excedent la sfârșitul anului 2025 de 1.899.000 
lei. Suma respectivă a fost distribuită pentru cofinanțarea investițiilor pe care le avem în 
derulare. Am rem reușit să acoperim în mare necesarul de sume pentru funcționarea 
primăriei. Ne propunem anul acesta în măsura posibilităților realizarea unei capele în satul 
Șincai Fânațe. În primă fază am vrut să refacem fosta casă parohială din Șincai Fânațe, 
dar după efectuarea expertizei am constatat că efortul financiar ar fi fost prea mare 
deoarece clădirea este într-un stadiu avansat de degradare. Am discutat cu părintele să ne 
cedeze o mică suprafață de teren din curtea bisericii pentru a construi o capelă mică cu 
dependințele necesare pentru utilizare. 
     D-nul consilier Lazăr Adrian- la Lechincioara pe când facem o capelă? 
     D-nul Primar – le luăm pe rând, încercăm în limita banilor de care dispunem. Și pentru 
satul Pusta am discutat cu un constructor, ne-a făcut un deviz pentru o mică capelă, în jur 
de 60.000 lei. Să vedem cum ieșim cu capela de la Șincai Fânațe cu banii și dacă rămân 
facem și în celelalte sate. Nu putem să promitem că vor fi făcute toate anul acesta.  
       Negrea Alexandru președinte de ședință– Dacă mai aveți întrebări? Dacă nu supun la 
vot proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 8 voturi pentru, 0 abțineri, 0 
voturi contra. 
     Trecem la Punctul 4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului 
„DEZVOLTAREA SURSELOR DE ENERGIE REGENERABILĂ ÎN PERSPECTIVA 
CREĂRII COMUNITĂȚILOR DE ENERGIE COMUNA SINCAI, JUD. MURES” și a 
cheltuielilor legate de proiect și (dacă este cazul) de aprobare a acordului de parteneriat. 
     D-nul Primar – legat de acest proiect care a mai fost votat, este necesar o nouă hotărâre 
deoarece s-au modificat sumele din deviz datorită modificărilor produse în anexele la 
investiția respectivă, mai exact s-a modificat Anexa 12. Firma care se ocupă de 
consultanță în proiect ne-a solicitat modificarea sumelor pentru proiectul de investiție. 
     Negrea Alexandru președinte de ședință– Dacă mai aveți întrebări? Dacă nu supun la 
vot proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 8 voturi pentru, 0 abțineri, 0 
voturi contra. 
     Negrea Alexandru președinte de ședință– La diverse aș vrea să ridic o problemă. Am 
fost zilele acestea din întâmplare pe la d-nul Panczel Domi. Ce se poate face cu omul 



acesta, cum poate fi ajutat să ajungă la operație deoarece are cataractă, nu vede aproape 
deloc deoarece nu are posibilități materiale și trăieste în condiții improprii. 
     d-nul consilier Panczel Szilamer- în primul rând trebuie bani pentru operație, asigurare 
are pentru că are ajutor social. La operație poate merge cu bilet de trimitere, dar este 
nevoie de bani pentru operația propriuzisă. 
     D-nul Primar – noi încercăm să facem ce putem din păcate financiar nu putem face 
nimic că nu ne permite legislația. Cunoaștem cazul, am încercat prin serviciul de asistență 
socială să îl sprijinim în demersurile dânsului, i s-a făcut ajutor social deci are și asigurare 
de sănătate. Facem tot ce putem și ce ne permite legislația.  
     Negrea Alexandru președinte de ședință– Vă mulțumim pentru participare și declar 
ședința închisă. 
 
Președinte de ședința                                                   Secretar General al Comunei delegat 

NEGREA ALEXANDRU            ONAC DAN-CRISTIAN 


